Уважаемые присутствующие!

Представляя свой отчет о работе Администрации Новоегорлыкского сельского поселения за 1 полугодие 2020 года, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедшее полугодие, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения, а так же отразить планы на текущее полугодие 2020 года. 
Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Новоегорлыкского сельского поселения.  
        Основным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, благоустройство, содержание социально-культурной сферы, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развитие местного самоуправления, работа с устными и письменными обращениями граждан, реализация вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективность финансового обеспечения и др. вопросы местного значения. Администрацией в 1 полугодии 2020 года решались правовые, финансовые, имущественные и организационные задачи по нескольким направлениям.
  Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения.
Исполнение по доходам за I полугодие 2020 года составило 6 млн.409 тыс.рублей, в том числе по налоговым и неналоговым доходам составляет 2 млн. 868 тыс. рублей, или 29,5 % к плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимает единый сельскохозяйственный налог - 1 млн. 816 тыс.рублей или 63,3%.
Безвозмездные поступления из других бюджетов в бюджет Новоегорлыкского сельского поселения составили 3 млн.541 тыс.рублей, в том числе дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в размере 2 млн.454 тыс.рублей,  субвенции в размере 88,7 тыс. рублей, средства дорожного фонда 937,7 тыс.рублей, 60,2 тыс.руб. средства областного и федерального бюджета.         
За I полугодие 2020  года расходы местного бюджета исполнены в объеме 7 млн. 015 тыс.рублей или 29,0 % к годовым плановым назначениям.                     
В отчетном периоде расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» составили 3 млн. 001 тыс. рублей, в том числе оплата труда с начислениями аппарата управления 1 млн. 973 тыс. рублей (расходы за коммунальные услуги, услуги связи, канцелярские и горюче-смазочные материалы, информационные услуги, услуги по содержанию имущества, страхование автотранспортных средств составили 551,6 тыс.рублей).
По разделу «Осуществление первичного воинского учета» расходы произведены в объеме 88,5 тыс.рублей. Средства направлены на оплату труда с начислениями инспектору ВУС.
Расходы в области национальной безопасности составили 41,7 тыс.рублей, что включает в себя обслуживание пожарной сигнализации и приобретение пожарного оборудования.
Расходы в области национальной экономики составили155,7 тыс.рублей, что включает в себя расходы дорожного фонда 137,7 тыс.рублей.
Расходы в области благоустройства в целом составили 786  тыс. рублей, в том числе:
Оплата уличного освещение и его содержание – 531,3 тыс.рублей;
Расходы на благоустройство территории 220 тыс.рублей.
  Расходы  в сфере культуры расходы исполнены в размере 2 млн. 790 тыс. рублей. Средства направлены на выполнение муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением культуры СДК Новоегорлыкского сельского поселения.

По разделу «Социальная политика» направлено  150,6 тыс. рублей. Это выплата материальной помощи населению в сумме 31,7 тыс.рублей и выплата муниципальной пенсии в сумме 118,9 тыс.руб. 
        Подводя итоги исполнения доходной и расходной части бюджета за I полугодие 2020 года,  должен отметить, что бюджет поселения исполнен в полном объеме. Муниципальный долг и просроченная кредиторская задолженность на 01.07.2020 года отсутствуют.
Одним из основных приоритетов в работе администрации является работа с обращениями граждан.  За отчетный период на личный прием к главе поселения обратились  14 заявителей с письменными обращениями. 
       Характер обращений граждан за отчетный период в сравнении с предшествующим, не изменился. 
       Вопросы, затрагиваемые в обращениях,  касались в большей степени сфер благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, правил содержания домашних животных и птицы на территории сельского поселения, транспортного обслуживания населения. 
           43 % от общего количества обращений (6), полученных в 1 полугодии 2020 года,  решены положительно, на  57 % даны письменные разъяснения (8).
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. 
        Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Большой объем работ выполнялся посредством проведения субботников, путем привлечения к работам по благоустройству работников бюджетной  сферы и базового хозяйства, а также через систему исполнения наказаний, привлекая осуждённых на обязательные общественные работы.
         Хорошую работу провели и сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, производилась побелка деревьев, бордюров. В целях соблюдения на территории сельского поселения Правил благоустройства и санитарного содержания, работниками администрации проводились рейды, по итогам которых жителям были направлены 23 предписания по устранению административного правонарушения, сумма поступивших в бюджет штрафов составила 13,4 тыс.рублей. В рамках исполнения переданных государственных полномочий по Областному закону № 273-ЗС от 25.10.2002 г «Об административных правонарушениях» по выявлению и документированию административных правонарушений, работниками администрации в отчетном периоде были выписаны 48 протоколов об административных правонарушениях, за аналогичный период  2019 г – 43 протокола. 
           Систематически велось скашивание сорной растительности территорий общего пользования, стадионов,  парков, газонов, общественных кладбищ, памятников и обелисков, обочин дорог и въездов в населенные пункты. На вывоз мусора и  покос сорной растительности из местного бюджета затрачено 41,6 тыс. руб.
           Неоднократно  производился ремонт подвесного деревянного моста и обкос камыша. 
           Ликвидированы 2 стихийных свалочных очага в с. Новый Егорлык.
           Пользуясь случаем, хочу выразить благодарность за работу по наведению санитарного порядка работникам учреждений культуры,  администрации, базового хозяйства СПК (СА) «Русь», социальной службе, дому-интернату для престарелых и инвалидов, общеобразовательным и дошкольным учреждениям, органу территориального общественного самоуправления и тем жителям села, кто систематически содержит свое подворье и прилегающую территорию в надлежащем санитарном состоянии.
В преддверии празднования 9 мая осуществлялся ремонт мемориальных комплексов как за счет средств администрации, так и за счет спонсорской помощи СПК(СА) «Русь», предпринимателей.
 В отчетном периоде начат капитальный ремонт мемориального комплекса воинам-односельчанам, погибшим в годы ВОВ с. Романовка, общая сумма затрат составила 660 тыс.руб. Работы будут завершены в 3 квартале 2020 года.     
            Проводилась работа по озеленению территории. Весной 2020 г прошла очередная акция «День древонасаждений»: каждое предприятие на своей территории занималось  озеленением и благоустройством, в результате высажены 39 деревьев, 17 кустарников, разбито более 20 м2 цветников.
             В отчетном периоде велась работа, направленная на создание благоприятной эпидемиологической обстановки территории поселения, а именно: ручная противоклещевая обработка на общей площади 16,2 га, из них 10,3 га территория кладбищ; 1,8 га места тырловок КРС и в площадь 4,1 га вошли места отдыха, детские площадки, стадион. Также проведены ларвицидные обработки прибрежной зоны водоемов против личинок комаров и дератизация свалки. Общая сумма затрат из бюджета на услуги по санитарному благополучию территории составила 60,14 тыс. рублей, из них 43740 рублей – противоклещевые обработки, 14000 рублей ларвицидные обработки, 2400 рублей барьерная дератизация.  
      В отчетном периоде проводились меры по недопущению распространения на территорию Новоегорлыкского сельского поселения
инфекции COVID-19. А именно: 

      Администрацией Новоегорлыкского сельского поселения изданы следующие нормативные акты:
- распоряжение № 27 от 15.03.2020 г. «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 25.03.2020 № 206»;
- распоряжение № 33 от 30.03.2020 г. «О дополнительных мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Новоегорлыкского сельского поселения», которым запрещено проведение спортивных, культурных, публичных, развлекательных, религиозных, зрелищных и иных массовых мероприятий на территории Новоегорлыкского сельского поселения до особого распоряжения. 
- распоряжение № 36 от 06.04.2020 г. «Об утверждении Плана мероприятий по поддержке населения Новоегорлыкского сельского поселения в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», распоряжение № 40 от 13.04.2020 г. «О временной приостановки организации и проведении ярмарок на территории Новоегорлыкского сельского поселения».
        Во исполнение  перечня поручения оперативного штаба по мониторингу продовольственных рынков, расположенных на территории Ростовской области приостановлена организация и проведение ярмарки выходного дня в с.Новый Егорлык и сезонной ярмарки сезонной в с. Романовка Новоегорлыкского сельского поселения с 15.04.2020г  до особого распоряжения.
[bookmark: bookmark6]         Созданной рабочей группой в согласованном составе велся мониторинг торговых точек, реализующие продукты питания и медикаменты по выполнению санитарно-эпидемиологических требований и соблюдению правил гигиены. 
       Торговые точки, реализующие товары, не входящие в список предметов первой необходимости, уведомлены о возможности открытия для осуществления торговой деятельности с 21.05.2020 г. при условии обязательного соблюдении требований Роспотребнадзора.
Специалистами Администрации было организовано информирование граждан поселения о необходимости принятия дополнительных мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции и соблюдению режима самоизоляции граждан Новоегорлыкского сельского поселения, особенно лиц в возрасте старше 65 лет:
· еженедельно работали 2 мониторинговые группы по оповещению населения с использованием мегафонов;
· обнародовались информационные листовки в местах частого посещения людей, на информационных стендах, на сайте Администрации поселения в количестве более 3200 штук (магазины, общественные места, остановки, многоквартирные дома, учреждения и организации всех форм собственности, индивидуальный жилой сектор посредством распространения листовок и памяток) 
· была организована работа горячей линии, на которую с 30.03.20 поступило 38 звонков: приобретение продуктов - 12, приобретение медикаментов — 7, информирование по различным вопросам - 19.
· ОСО №11,18 оказано содействие в подвозе продуктов питания, медикаментов, оплате услуг ЖКХ 34 одиноко проживающим гражданам, розданы 57 памяток.
           
          В соответствии с пунктом 12 постановления Правительства Ростовской области от 05.04.2020 № 272 до сведения религиозных объединений и жителей сельского поселения доведены рекомендации о приостановке деятельности мест совершения богослужений, а также исключении проведения религиозных обрядов и церемоний вне мест их совершения, о запрете массового посещения общесельских кладбищ, за исключением погребения умерших и оказания ритуальных услуг. 
          Велось широкое информирование жителей муниципального образования о необходимости соблюдении ограничительных мер в период празднования Пасхи. Для информирования использовался официальный сайт администрации, где создан специальный раздел по COVID-19, который содержит актуальную официальную информацию, также используются социальные сети и мессенджеры, информационные стенды, а так же посредством подворовых обходов.
         Администрация Новоегорлыкского сельского поселения в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11.05.2020 №316, постановлением Правительства Ростовской области от 05.04.2020 № 272, а также с учетом текущей эпидемиологической ситуации на территории Сальского района принято решение о возобновлении работы учреждений культуры Новоегорлыкского сельского поселения, за исключением проведения досуговых, развлекательных, зрелищных, культурных, выставочных и иных мероприятий в штатном режиме. Скорректировано число работников, осуществляющих служебную деятельность в дистанционном режиме (1 чел.).
Администрацией с.п. оказано содействие ГКУ РО ПСС  в проведении дезинфекционных мероприятий прилегающих территорий к общественным местам в целях профилактики заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией (COVID-19). Так, в текущем году были обработаны 7230 кв.м территорий, прилегающих к 21 объекту торговли (средствами «Арбидол» и «Жавель Абсолют»). 
Администрацией соблюдались нормы эпидемиологической безопасности (санитарная обработка помещений не менее трех раз в день, контактных поверхностей ручек дверей - не реже одного раза в час, ежедневная термометрия сотрудников, строгий масочный режим, одноразовые перчатки,  наличие запаса дезинфицирующих средств для уборки помещений и обработки рук сотрудников). 
За весь период самоизоляции велся учет граждан, прибывших из других регионов на территорию поселения. Всего прибыло за весь период самоизоляции 146 граждан. Со всеми прибывшими проводилась профилактическая разъяснительная работа о соблюдении режима полной самоизоляции.
Администрацией  были созданы 7 мониторинговых групп по использованию средств индивидуальной защиты дыхания (гигиеническая маска, респиратор) при посещении магазинов, аптек, общественных мест. В результате выявлено, что в среднем 70 % населения соблюдали строгий масочный режим. С нарушителями велась разъяснительная беседа об обязательном  режиме ношения лицевых масок.
Эти и другие меры способствовали тому, что на отчетную дату случаев заражения новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) в Новоегорлыкском сельском поселении не выявлено.
       Начата работа по признанию муниципальной собственности на водопроводные сети, как бесхозяйные, в с. Новый Егорлык, общей протяженностью 41,04 км.
      Велась работа по начислению арендной платы за использование муниципального имущества, а именно газопроводов, на общую годовую сумму 786,33 тыс.руб. (без НДС).
        Велась работа по формированию земельного участка площадью 4000 кв. м пл адресу с.Романовка, ул. Чапаева, 9-е для размещения парка.  
        В отчетный период в целях поддержания инициативы ТОС зарегистрировано право бессрочного пользования  на земельный участок  площадью 100 кв. м., для размещения детской игровой площадки в районе ул. Пивоварова в с. Новый Егорлык. Детское игровое оборудование приобретено и установлено в отчетном периоде тосовцами.
В 1 полугодии 2020 года систематически проводилась  комиссионная  проверка состояния уличного освещения, предпринимались  меры  по замене ламп уличного освещения, установка магнитных пускателей, установка приборов учета и  реле времени. 
         В  отчетном периоде администрацией была проведена работа по   технологическому присоединению к сетям уличного освещения ул. Дубинина, Крупская, Набережная, в планах изготовление технических условий на подключение к сетям уличного освещения ул. Крупской в с. Романовка, оставшаяся часть ул. Дубинина и ул. Набережная. В целях экономии денежных средств осуществлялся контроль за расходованием электрической энергии уличного освещения.
       В июне 2020 года проведены работы по ямочному ремонту автомобильных дорог на территории поселения. В основном, ремонтные работы велись карточным методом. Так в с. Романовка восстановлено 700 м покрытия по ул. Крупской, в с.Новый Егорлык большой объем работ произведен по ул. Быковского, ул. Николаева, ул. Пивоварова, ул. Фрунзе. Особое внимание уделялось «школьному маршруту». Проводились работы по грейдированию грунтовых работ : ул. Крупской и ул. Орджоникидзе в с.Романовка, ул. Московская, ул. Ленина, ул. Терешковой, ул. Свободы, ул. Шолохова, пер. Краснодонцев в с.Новый Егорлык. Общая сумма затрат составила 3 120,0 тыс.руб.
         Пожарная безопасность. На территории Новоегорлыкского сельского поселения при наступлении летнего пожароопасного периода происходит резкий рост количества пожаров, в том числе  с переходом огня от сухой травы на жилые и хозяйственные постройки, поэтому вопросы пожарной безопасности занимают значимое место. Введен и продолжает действовать особый противопожарный режим, при котором запрещается сжигание сухой растительности, пожнивных остатков, стерни, а также бытового мусора. Нарушение этих требований влечет  наложение административного штрафа.
С целью предотвращения пожаров проведен ряд мероприятий: 14 профилактических бесед с многодетными семьями, одинокими, асоциальными гражданами,  распространены 680 брошюр и листовок, проведено обновление противопожарных полос вокруг населенных пунктов поселения, общей протяженностью 13,3 км.
За первое полугодие 2020 года составлен 1 протокол об административном правонарушении по статье 4.5. часть 1 Областного закона от 25.10.2002 г. № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».
         Администрацией заключены соглашения с ООО «Аграрий» и СПК (СА) «Русь» «О сотрудничестве в целях пожаротушения на территории Новоегорлыкского сельского поселения», согласно которым, в случае возникновения пожара, руководители вышеуказанных организаций будут предоставлять технику, приспособленную для тушения пожаров.
В рамках проведения мероприятий по обеспечению  первичных мер   пожарной  безопасности в поселении функционирует добровольная пожарная дружина в количестве 28 человек, которая оснащена 1 помпой, 4 ранцевыми огнетушителями 4 комплектами боевой одежды пожарного, пожарным инвентарем. Во всех населенных пунктах выбраны пожарные старшины для ежедневного ведения мониторинга и экстренного вызова пожарных.
	В каждом населенном пункте установлены и находятся в исправном состоянии 7 пожарных гидрантов, 3 пожарных резервуара, каждый емкостью  30 куб.м воды, оборудованы  2 пожарных пирса.  Все источники наружного противопожарного водоснабжения находятся в исправном состоянии, на что составлен акт от 19.06.2020 года.
         На обеспечение мер пожарной безопасности на 2020 год запланировано 48,3 тыс. руб. На сегодняшний день по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы произведены в объеме 41,7 тыс.руб.
	Хотел бы еще раз призвать всех жителей к неукоснительному соблюдению правил пожарной безопасности.
Для предупреждения случаев гибели и травматизма людей на водных объектах Администрацией проводится следующая профилактическая работа:
- в местах неорганизованного купания людей, выставлены 8 запрещающих знаков «Купание запрещено!»;
- принят нормативный правовой акт о мерах по предупреждению гибели людей на воде в летний период 2020 года (распоряжение от 01.06.2020 г. № 54);
- составлен график патрулирования на водных объектах. 
На отчетную дату  народными дружинниками осуществлены 7 рейдов.	
На территории Новоегорлыкского сельского поселения проживает 3900 человек, из которых 328 граждан не славянской национальности, это - армяне, грузины, турки, аварцы, лезгины, езиды и др. В целях проведения работы по профилактике терроризма и экстремизма при Администрации Новоегорлыкского сельского поселения создана рабочая группа в согласованном составе по профилактике террористических угроз и недопущению межнациональных конфликтов. В отчетном периоде согласно графика проведено 1 заседание.
	За истекший период 2020 года партий, молодёжных организаций, религиозных объединений и неформальных группировок экстремистской направленности не установлено. Фактов вовлечения молодёжи в воинствующие исламские группировки, а также обучения несовершеннолетних религии вне рамок образовательной программы, проведения культовой религиозной деятельности не выявлено. Несовершеннолетних лиц, демонстрирующих фашистскую атрибутику и символику нет.
Преступления экстремистской направленности по мотивам расовой, религиозной либо национальной ненависти и вражды на территории поселения не совершались.
Территорию Новоегорлыкского сельского поселения обслуживает участковый уполномоченный полиции Сальского ОВД, майор полиции Хилько С.С. Помощь в решении вопросов по профилактике терроризма и экстремизма оказывают члены народной дружины, представители национальных диаспор, культурных и общеобразовательных учреждений. Численность дружинников составляет 23 человека, в их обязанности входит патрулирование общественных мест, охрана общественного порядка и мемориальных объектов, оказание содействия участковому уполномоченному полиции.
          Администрацией ведется осуществление первичного воинского учета граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации. На воинском учете по состоянию на: 01.01.2020 года состоит 930 граждан, пребывающих в запасе, в том числе 40 офицеров запаса.
           В сельском поселении работают  общественные организации - Совет ветеранов, общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, орган территориального общественного самоуправления «Центральный». 
           Несколько слов хотелось бы сказать  о работе общественной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Новоегорлыкского сельского поселения. В настоящее время на учете состоят 6 семей, в которых проживают 20 несовершеннолетних. Членами общественной комиссии систематически составлялись акты обследования жилищных условий асоциальных  семей.
Для поддержки гражданских инициатив, с целью привлечения жителей к решению вопросов местного значения,  в конце 2017 года в с. Новый Егорлык  был создан орган территориального общественного самоуправления «Центральный». По итогам муниципального этапа областного конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» в 2020 году ТОС «Центральный» стал победителем,  заняв 3 место среди ТОСов, зарегистрированных на территории Сальского района.
            
        Администрацией сельского поселения всегда особое внимание уделяется культурной жизни селян и досугу населения. Учреждения культуры работают в рамках муниципальных долгосрочных целевых программ, а также на основании муниципального задания и стандарта качества предоставления муниципальных услуг. 
           Думаю, многим из присутствующих  запомнились следующие мероприятия:
· Митинги, посвященные освобождению Сальского района от немецко-фашистских захватчиков.
· С размахом, с песнопениями, танцами и конкурсами отметили Масленицу.
· Урок мужества «Души, опаленные Афганом», подготовленный отделом библиотеки с. Романовка.
· Праздничные концерты, посвященные Дню защитника Отечества и Международному женскому дню 8 Марта. 
         В целях недопущения коронавирусной инфекции мероприятия в сфере культуры с марта 2020 г проходят в дистанционном формате.
         Обо всем этом и многом другом подробнее вы можете узнать из обзора новостей на нашем сайте.

Планы на 2 полугодие 2020 года:
- завершить признание права постоянного (бессрочного) пользование Администрации Новоегорлыкского сельского поселения на земельный участок площадью 4000 кв.м. для размещения парка в с. Романовка, ул. Чапаева, 9е;
- постановка на учет как бесхозяйных объектов водоснабжения в с. Новый Егорлык,  протяженностью 20937 м и 20508 м.;
- пройти конкурсный обор среди проектов инициативного бюджетирования Ростовской области проекта: «Благоустройство мемориального объекта воинам-интернационалистам, погибшим в локальных войнах и военных конфликтах «Аллея воинской Славы», расположенного по адресу: Сальский район, с. Новый Егорлык, ул. Быковского, 11-а»;
- ремонт подвесного деревянного моста через реку Большой Егорлык.
