В Новоегорлыкском сельском поселении ДНД создано с 23 марта 2009 года на основании решения принятого собранием депутатов Новоегорлыкского сельского поселения.
Далее : На основании областного закона « Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Ростовской области от 26.06.2014 принятого законодательным собранием ,
на основании постановления Главы Сальского района № 28 от 01.02.2011,постановления главы Новоегорлыкского сельского поселения № 38 от 09.03.2011 О создании ДНД на территории Новоегрлыкского СП и № 39 от 09.03.2011 О создании штаба ДНД в Новоегорлыкском СП
С 10.09.2014г. Работа Народной дружины Новоегорлыкского с/п осуществляется на основании протокола № 1 « общего собрания Народной дружины» на котором утверждены командир Народной дружины» Криворота Олег Николаевич, и утвержден численный состав членов дружины ,  составлен реестр членов Народной дружины и утвержден главой администрации Новоегорлыкского с/п.
Решением Собранием депутатов Новоегорлыкского с/п от 29.08.2014 г. № 77 « Об установлении границ патрулирования Добровольной народной дружины на территории Новоегорлыкского сельского поселения»
Получено свидетельство « О внесении Народной дружины  или общественного объединения правоохранительной направленности в региональный реестр народных дружин и общественных объединений» № 175 от 02.10.2014 г.
 далее на основании  протокола № 2 от 25.12.2014 избран заместитель командира дружины Аутлев Руслан Японович – атаман казачьего общества Новоегорлыкского с/п.
На основании № 3 от 18.12.2015 г. было проведено исключение 5 членов дружины на недобросовестное отношение к обязанностям или нежелающими принимать участие в охране общественного порядка 
Разработан и утвержден устав Народной дружины, 
Утверждены  планы работы как  штаба, так и Народной дружины в целом на 2017 год.
На основании постановления главы Администрации  Новоегорлыкского с/п № 17 от 16.03.2017
	Григоренко Евгений Владимирович
	глава Администрации Новоегорлыкского сельского поселения, начальник штаба Народной дружины

	Криворота Олег Николаевич
	инспектор Администрации Новоегорлыкского сельского поселения, командир Народной дружины, заместитель начальника штаба НД

	Кагальницкий Виталий Вячеславович
	ведущий специалист Администрации Новоегорлыкского сельского поселения, заместитель командира НД

	Аутлев Руслан Японович
	атаман хуторского казачьего общества Новоегорлыкского сельского поселения, ответственный  секретарь  штаба НД


Численный состав – 28 человек, которые добросовестно относятся к выполняемой ими работы как в вечернее время суток, так и в праздничные и выходные дни, в числе этих 28 есть представители разных возрастов и профессий, а так же представители некоренных национальностей, входят так же представители казачьего общества Новоегорлыкского с/п в количестве 6 человек.
Все члены дружины обеспечены удостоверениями ( о чем сделана отместка под роспись в журнале выдачи удостоверений) , нарукавными повязками установленного образца., определено место для проведения собраний Народной дружины, для работы штаба – в здании администрации Новоегорлыкского сельского поселения, сектор земельных и имущественных отношений, имеется вся необходимая офисная техника.
Основными задачами Народной Дружины  являются поддержание порядка и обеспечение охраны  во время праздников, мероприятий, дискотек, помощь сотрудникам полиции .обеспечение сохранности имущества, проведение рейдов на предмет продажи спиртной и табачной продукции несовершеннолетним , и контроль продажи спиртного в соответствие с законодательством ( в установленное время) 
Объекты  на которых проводятся рейды   Народной Дружины являются : СДК с. Новый Егорлык и Романовка в которых проходят всевозможные мероприятия, школы , детские сады, площадь Победы с. Новый Егорлык ,  мемориалы и памятники, стадионы и другие места отдыха людей. Во время рейда производится объезд данных вышеперечисленных объектов и пешее патрулирование, а так же в пределах Новоегорлыкского сельского поселения  
Составляются графики дежурств( ежемесячно), утвержденные главой Администрации Новоегорлыкского сельского поселения, которые передаются в администрацию Сальского района и в органы полиции. Выходы на дежурство фиксируются в журнале выхода на дежурство.
Перед каждым выходом на охрану общественного порядка, участники рейда получают краткий инструктаж  на тему « Законности действия дружинника, применения физической силы ( при необходимости, недопущение правонарушений н/летними , недопущение террористических актов в местах массового скопления людей», о чем  ставят роспись в журнале выхода на дежурство, контроль за выходом на дежурство осуществляет глава Администрации  Новоегорлыкского сельского поселения  Григоренко Е.В. лично , а так же командир Народной дружины Криворота О.Н.
 1 раз в  квартал проходятся , инструктажи , во время собрания Народной дружины, которые проводятся: главой Администрации Новоегорлыкского с/п Григоренко Е.В., ранее Скосарь В.Ф., командиром народной дружины Криворота О.Н., участковым полиции Хилько С.С., ведущим специалистом Кагальницким В.В.  на тему : « Недопущение террористических актов, недопущений правонарушений среди н/летних, недопущение нарушения порядка при проведении увеселительных мероприятий, права и обязанности дружинника во время дежурства, а так же общие вопросы, связанные с работой Народной дружины», о чем ставят роспись в журнале проведения инструктажей.
Ежемесячно составляются отчеты ОФ-1, и  аналитическая информация за текущий и предшествующий год и передается . так же в тер. отдел администрации Сальского района и в органы полиции.   
Члены Народной Дружины  принимают постоянно участия в заседаниях ОКДН иЗП, проводят работу с трудными подростками, разъяснительные беседы в школах, на собраниях различного рода., 
Так же дружинники привлекаются при проведении различного рода мероприятиях : обследовании территории на предмет выявления дикорастущей конопли, при возникновении или угрозы возникновения ЧС на территории поселения(прогон льда под навесным мостом с. Новый Егорлык), проведении рейдов проводимых вет. службой( обследовании ЛПХ ) и при работе мобильных групп Новоегорлыкского с/п , по выявлению мест незаконной продажи различного рода продукции, во время проведения рейдов по асоциальным семьям и гражданам. 
 Во время проведения рейдов составляются не только административные протокола с штрафами но и делаются устные предупреждения, вызываются родители, оформляются докладные по фактам выявленных правонарушений  с указанием фамилий и имен нарушителей, на имя  главы администрации Новоегорлыкского сельского поселения и участкового полиции Хилько С.С.и Филатова И.В.,  Рейды НД проходят так при поддержке учителей местных школ, которые знают своих учеников и так же принимают все возможные меры для пресечения нарушений и их профилактики в дальнейшем.
За  первое полугодие 2017 году проведено   60 рейдов, запротоколировано нарушений 20, участие в оперативно-профилактических мероприятиях  16,  раскрыто преступлений 28, участие принимали все дружинники списочного состава.
Хочется отметить слаженную работу участкового и представителей казачьей общества , находящегося на территории поселения, в работе с НД, которые так же принимают участие по охране общественного порядка. Проводятся рейды по выявлению нарушителей и принятию к ним мер совместно с участковым
[bookmark: _GoBack]Члены НД, которые проявили себя ,и относятся к своим обязанностям добросовестно, в день празднования « Дня сельского хозяйства « планируется  награждение грамотами.
Главой администрации Новоегорлыкского сельского поселения рассматривается вопрос о выделении средств из бюджета поселения на  , на поощрение членов народной дружины , рассматривается вопрос с руководителями организаций, в которых работают члены дружины, о предоставлении дополнительных оплаченных выходных 5 дней ( виде отгулов), а так же с председателем СПК ( СА) « Русь» Ломинога А.И. о выделении  тюков соломы, дружинникам, проявившим себя при проведении рейдов, виде материального стимулирования . 
